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Potem ko smo pred enim tednom gostili prvo skupino smo tokrat delovanje izvršilne veje
oblasti predstavili še drugi skupini dijakov tretjega letnika z Gimnazije Vič. Med obiskom
so poleg vlade spoznali še delo državnega protokola in kaj vse obsega vladno
komuniciranje. S predstavnico z ministrstva za digitalno preobrazbo pa so se pogovarjali še
o odgovornem ravnanju v digitalnem okolju.

Uvodni del obiska je potekal v Kristalni dvorani Predsedniške palače, kjer so si dijaki ogledali
predstavitveni video o delu vlade. Sledil je interaktivni kviz, pri katerem so s pomočjo mobilnih
naprav preverili še razumevanje predstavljenih vsebin. Najuspešnejši posamezniki so prejeli
simbolične nagrade.

V nadaljevanju programa je Petra Bevek z Ministrstva za digitalno preobrazbo z dijaki razpravljala o
ključnih izzivih sodobnega digitalnega okolja. Posebej je izpostavila vidike varovanja osebnih
podatkov, prepoznavanja dezinformacij ter vpliva digitalnih tehnologij na zdravje. Mlade je
spodbudila k odgovornemu ravnanju na spletu in medsebojni pomoči pri digitalni pismenosti.

Po skupinski fotografiji je sledil drug del obiska, ko se dijaki razdelijo v dve skupini: prva skupina je v
Kristalni dvorani spoznala delo Protokola Republike Slovenije, ki vključuje vrsto nalog s področja
organizacije državniških obiskov in proslav, ter zgodovino predsedniške palače kot osrednjega
državnega in protokolarnega objekta.

Druga skupina je obiskala veliko novinarsko središče, kjer potekajo novinarske konference vlade.
Tam smo izvedli tudi simulacijo novinarske konference, v okviru katere so dijaki prevzeli različne
vloge, vključno z vlogami predsednika vlade, ministrov, novinarjev in tolmača v znakovni jezik. Na ta
način so se seznanili z osnovnimi nalogami in procesi vladnega komuniciranja.

Po približno polurnem delu sta se skupini zamenjali, tako da so lahko vsi spoznali oba dela
programa. Obisk je potekal v okviru projekta Aktivnega državljanstva, s katerim želimo med mladimi
krepiti razumevanja delovanja državnih institucij in jih spodbujati, da postanejo aktivni državljani.

Fotografije z obiska dijakov in dijakinj Gimnazije Vič so na voljo na vladnem Flickr računu.
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